

Erratum: Mortality of Mucormycosis during Coronavirus Disease Pandemic

In the article titled “Mortality of Mucormycosis during Coronavirus Disease Pandemic,” published on pages 285-291, Issue 2, Volume 21 of *Medical Journal of Babylon*,^[1] the name of the author is written incorrectly as “Mustafa Shamkhi Aood” instead of “Mustafa Shamkhi Abbood.”

REFERENCE

1. Abbas S, Hassan US, Aood MS. Mortality of mucormycosis during coronavirus disease pandemic. *Med J Babylon* 2024;21:285-91.

DOI: 10.4103/MJBL.MJBL_782_24